

来不及右拐,“宝马”一头栽进景观渠

事发牡丹大道与望春门街交叉口,幸无人员伤亡

多辆车曾在此处落水,警示标志在雨雾天看不清,如您有好建议可联系我们

牡丹大道中间的景观渠中,宝马车半个车身被淹



□记者 杨玉梅/文 首席记者 高山岳
记者 李卫超/图

昨日14时40分前后,在洛龙区牡丹大道与望春门街交叉口,一辆宝马轿车在行驶途中突然失控,一头栽进牡丹大道中间的景观渠中。所幸司机并未受伤,在热心市民的帮助下迅速从车中爬出并上了岸。

热心市民搭“梯桥”,救出轿车司机

昨日17时45分,记者赶到事发现场,见一辆黑色宝马X5越野轿车车头朝向西北方向,“趴”在约一米深的景观渠中,半个车身被淹没。两个前车窗玻璃敞开一半,车厢内有大量积水,现场有不少市民围观。

当时宝马轿车的司机已经离开,路边一家茶叶店的店主陈立强目睹了整个事情的经过。他说,14时40分前后,当时雨下得很大,这辆轿车自西向东行驶,经过牡丹大道与望春门街交叉口时,没来得及向右拐,径直往前方的景观渠冲去,一头栽进了水渠里,之后在水流的作用下,车头掉转后,在距岸边约3米远的地方停了下来。

陈立强称,宝马车落水时,车里只坐着司机一个人,正焦急地打电话。担心水灌进车里,司机会有危险,他赶紧朝司机吆喝:“你先出来,出来再打电话!”

宝马车司机打开天窗,爬到车顶

后,陈立强立即叫上朋友回自己的茶叶店里搬来一架梯子,又去路边公厕借来一架梯子,给司机搭了一座“梯桥”,让司机安全上岸。

交警赶到现场后,检查得知宝马车司机并非酒后驾车。18时许,救援车队赶到现场,用吊车将轿车从景观渠中吊出,并将受损轿车拖走。

多辆车曾在此处落水,欢迎您来提建议

司机并非酒驾,开车怎么会冲入水渠里呢?在附近居住的闫先生说:“经常有车辆从该处路过时冲到水渠里,这两年我见过四五次,有时候摩托车也会掉进去。”

这是咋回事?原来牡丹大道自望春门街向东,被一条景观渠一分为二,自西向东行驶的车辆到此要先向右拐,才能继续向前行驶。“对这儿路况不熟悉的司机,看见前面是绿灯,会误以为能直接往前行驶,一不小心就容易冲到水渠里。”司机张先生说。

记者看到,在景观渠旁边,竖着一块提醒司机朋友注意的警示标志,但张先生说:“若是遇到雨天或雾天,司机根本看不清警示标志。”

您驾车路过此地时有没有觉得不便?欢迎拨打晚报热线66778866跟我们聊聊,让我们一起探求解决办法,避免类似事情再次发生。

(王女士获线索奖80元券)



打开车门,准备吊车



宝马车被吊出水面

追踪报道

小孩子在公交车站被电伤

谁是责任单位 还未查清楚

□见习记者 王雨 记者 徐翔

昨日,距“在公交车站等车,孩子被电伤”一事(详见本报24日A17版相关报道)发生已经过去了6天,仍没有任何单位站出来主动承担责任。记者走访相关部门,得到的回复都是:事件正在调查当中,近日会有结果。

涉事广告公司在与受害者家属协商中

昨日上午,在市安监局安全生产违法违规举报中心,一位姓王的工作人员表示,此事他们已于27日移交给市公用事业局处理。该工作人员称,漏电原因、广告牌归属问题都在调查中。目前,涉事广告公司在市公交集团的牵头下,正与受害者家属协商此事。

工作人员向记者展示了市110联动服务指挥中心有关此事的反馈信息,内容为:

经洛阳市公用事业局核查,在电击事件发生后,市公交集团非常重视,在事件发生当天立即通知相关广告公司切断电源,现场所有广告站牌停止发布广告,同时要求所属各广告公司立即对所属的广告设施进行全面安全检查,杜绝此类事件发生。另外,市公交集团及时将受伤的孩子送往医院治疗,并预先垫付4500元医疗费用。目前,市公交集团正在调查事故原因,相关广告公司正与受害者家长就有关事项进行协商。

哪个单位承担主要责任仍不清楚

随后,记者致电受害者家属李女士,其称该反馈信息和真实情况有一定出入。李女士说,孩子被电当天,是另一名学生的家长吴女士和河科大一附院的工作人员把孩子送到医院。孩子住院后,110通知他们与一广告公司见面,随后,该广告公司派人来垫付了医疗费。

李女士说,27日,该广告公司又打电话询问了孩子的情况,说过两天会有公交集团的人与她联系。

昨日下午,记者拨通该广告公司相关负责人的手机,对方说了句“责任没有分清之前,没什么可说的”,便挂断电话。

在市公用事业局监察大队,工作人员告诉记者,27日局里要求他们牵头处理此事后,相关人员第一时间就去事发现场查看了情况。

哪个单位承担主要责任?该工作人员表示,目前仍不清楚,但他们已经让市公交集团和受害者家属各写一份材料,然后召集双方进行协商,具体协商时间可能要两天以后。

后续报道

公交车冲撞奥迪车一事仍在调查中

□见习记者 王雨

在李屯特大桥上,一辆62路公交车顶着一辆奥迪车尾部行驶约50米的事情在本报刊发后(详见本报25日A08版相关报道),引起读者关注。目前,此事还在调查中。

昨日,记者联系到奥迪车车主董先生,对方称只要公交车司机将自己“受伤”的车修好就可以了。记者致电62路公交车司机何先生,他说这件事情他确实有责任,但责任不全在他,在当时的情况下,他迫于无奈才选择冲撞奥迪车。何先

生说,他愿意承担一部分汽车维修费用。目前,他还在等待警方的处理结果。

洛龙派出所民警已联系到事发当天乘坐62路公交车的乘客汤女士,全力搜集证据。目前,此事仍在调查中。